

ERRATA DO EDITAL 003/2017

O Presidente da Comissão Especial do Processo Seletivo Simplificado do **Câmpus Cora Coralina**, publica a errata do edital 003/2017 para o cargo de Docente de Ensino Superior para o curso de Geografia.

ANEXO 4

Onde se lê: 2 - No momento da prova didática o candidato deverá entregar a documentação para avaliação de títulos.

Leia-se: A documentação para avaliação de títulos deverá ser entregue no ato da inscrição.

Comissão do Processo Seletivo Simplificado
Câmpus de Cora Coralina